

Σήμερα, το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' υπεδέχθη τους Σεβασμιώτατους Μητροπολίτες Λήμνου & Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεο και Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. Ιερόθεο, οι οποίοι αφίχθησαν στη Σύρο, κατόπιν σχετικής προσκλήσεως του Σεβ. κ. Δωροθέου Β' προκειμένου να συμμετάσχουν στις Λειτουργικές και Πνευματικές Εκδηλώσεις επί τη ιερά μνήμη του Πολιούχου Σύρου Αγίου Νικολάου.

Νωρίς το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', συνοδεύων τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ζιχνών κ. Ιερόθεο, μετέβη στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, των Πτωχών, στην Άνω Σύρο, όπου ετελέσθη εόρτιος Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζιχνών κ. Ιεροθέου.

IMAGES/NEWS/2014/SYROS/0512nikFtox

Το εσπέρας, στον περικαλλή και πολύλλιστο Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμούπολεως ετελέσθη Τρισαρχιερατικός Εόρτιος Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζιχνών κ. Ιεροθέου, ο οποίος, στη διδακτικώτατη και μεστή θεολογικών νοημάτων ομιλία του, αναφέρθηκε στη ζωή του Αγίου Νικολάου και στο πώς ο άνθρωπος μπορεί να καταστεί άνθρωπος του Θεού, εμφορούμενος από πίστη, αγάπη και αισθήματα κοινωνικής αλληλεγγύης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' καλωσόρισε τους πολύ αγαπητούς και σεβαστούς αδελφούς, όπως τους χαρακτήρισε, Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Λήμνου κ. Ιερόθεο και Ζιχνών κ. Ιερόθεο, και εμνήσθη με συγκίνηση την πολυετή και αδιατάρακτη φιλία, που τους συνδέει.

Στην Ακολουθία παρέστησαν ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκός, ο επί τιμή Δήμαρχος κ. Ιω. Δεκαβάλλας, ο επί τιμή Νομάρχης κ. Δημ. Μπάιλας, ο Αντιδήμαρχος Σύρου Ερμούπολης, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Πολιτευτές των Κυκλάδων, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Συριανών κ. Δ. Βαφίας, ο Διοικητής του Τάγματος Εθνοφυλακής, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Ν. Αιγαίου, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων, ο Διοικητής της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου και σπουδαστές και σπουδάστριες της Σχολής, ο Περιφερειακός Διοικητής Ν. Αιγαίου του Λιμενικού Σώματος, ο Λιμενάρχης Σύρου, και πλήθος Συριανών πιστών.

Αύριο, στον ως άνω Ιερό Ναό θα τελεσθεί Πανηγυρική Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου.

Ήδη, στο λιμένα της Σύρου έχει προσορμισθεί, κατόπιν εντολής του Αρχηγού ΓΕΝ, Αντιναυάρχου κ. Ευαγγέλου Αποστολάκη, η Π/Κ του Πολεμικού Ναυτικού "ΠΛΕΣΣΑΣ", προκειμένου να αποδώσει τιμές στην αυριανή λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας και του τιμίου αποτμήματος εκ των Λειψάνων του Αγίου Νικολάου.

IMAGES/NEWS/2014/SYROS/0612agNikolaou/esperinos